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SZEMÉLYI 
JÖVEDELEMADÓ 
Adóalap-kiegészítés 
rendszerének eltörlése 
(„szuperbruttó”) 
 

A Javaslat értelmében 2013-tól egységesen 16 százalék a személyi 
jövedelemadó, kivezetésre kerül ugyanis a szuperbruttósítás, vagyis 
megszűnik az évi 2 millió 424 ezer forint feletti jövedelmet terhelő adólap-
kiegészítés. Ezzel ténylegesen megvalósulhat az egykulcsos személyi 
jövedelemadó-rendszer, és jelentősen leegyszerűsödik az adóalap és az 
adóelőleg megállapítása. A változás csak a havi 202 ezer Ft feletti jövedelmet 
keresőket érinti kedvezően, hiszen csak efölött számolunk 
szuperbruttósítással 2012-ben. A várható járulékplafon eltörlésével ez a hatás 
a magas jövedelem kategóriánál csökkenhet (a jelenlegi szabályozásban még 
szerepel 2013-ra járulékplafon, a Javaslat ezt nem törli.).  
 
A 2013-as változást szemlélteti a következő példa (adókedvezmény 
igénybevételével nem számoltunk). 
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74 000 -   18,50% 74 000 -    18,50% 134 185 -    18,5%* 148 000 -    18,5%**

253 446  63,36% 262 000   65,50% 511 981     64,00% 524 000     65,50%

* A TB plafon felső határáig figyelembe vett nyugdíjjárulékkal számolva

**A táblázat számol a TB plafon lehetséges eltörlésével

2012

Nettó jövedelem

Összes bérköltség

Szakképzési hozzájárulás

Szociális hozzájárulási adó

Bruttó jövedelem

2012 20132013

Adóalap- kiegészítés

Adóalap

Adó

Munkavállalói járulékok

2012. október 12-én a Kormány beterjesztette a jövő évi adócsomagot. 
Sok még a bizonytalanság, év végéig még sok módosítás várható, 
hiszen a javaslat még nem tartalmazza azokat a kormány által már 
kommunikált intézkedéseket, köztük a két újabb kiigazító csomag 
elemeit, amelyek a 2013-as költségvetéshez szükségesek 
(nyugdíjplafon eltörlése, pénzügyi tranzakciós illeték változása, 
helyi adó változások, árfolyamrögzítés miatti bankadó, cafeteria 
teheremelkedés, közműadó stb.). A számviteli és egyéb változásokat 
külön ismertetjük. 
 
 

2013. évi adótörvény változások 1.0 

 

 

Szmicsek Sándor 
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Csizmadia Heléna 
Adóigazgató 
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Üzleti biztosítások 
adókötelezettsége 

2013. január 1-jétől gyökeresen megváltozik az üzleti biztosítások 
adókötelezettsége. A jövőben kizárólag a kifizető által fizetett kockázati 
biztosítás (olyan személybiztosítás, amelynek sem lejárati szolgáltatása, sem 
visszavásárlási értéke nincsen) minősül adómentesnek a tervek szerint, abból is 
csak maximum a minimálbér 30%-át meg nem haladó havi díj. A kifizető által 
fizetett, megtakarítási típusú biztosítások díjai azonban adókötelessé válnak, 
az idei szabályozással ellentétben, hiszen jelenleg a teljes életre szóló, 
visszavásárlási értékkel rendelkező kockázati életbiztosítások díja még 
adómentes. Jövőre az ilyen biztosítás a kifizető adóterhe (51,17%) mellett lesz 
adóköteles. A szabályozás átmeneti rendelkezést is tartalmaz. Módosul 
továbbá a biztosításból származó kamatjövedelem meghatározása is. 

Egyéb változások  
 

 Jövő évtől a Javaslat szerint a munkáltató akkor is biztosíthat utalvány 
formájában munkahelyi étkeztetést, ha az étkezőhely külsős személyek 
számára is nyitva áll. 

 Korlátozzák a külföldi illetőségűek által Magyarországon szerzett 
jövedelmük terhére érvényesíthető családi kedvezményt. 

 Pontosítják a bevallási kötelezettséget és az adónyilatkozat választására 
jogosító feltételrendszert. 

 Kiegészítik a jövedelem-(nyereség-) minimum megállapítását a közvetített 
szolgáltatások fogalmával. 

 A külföldi vállalkozástól származó osztalék utáni adó megállapítását és 
megfizetését az adóbevallás időpontjára tolják ki. 

 Kiegészítik a mezőgazdasági őstermelő és az egyéni vállalkozó 
költségként elszámolható tételeit a biztosítási díjakkal.  

TB JÁRULÉK 
Egészségügyi 
szolgáltatási járulékok 
összege 
 

A Javaslat szerint 2013-tól az infláció mértékével emelkedik az egészségügyi 
szolgáltatási járulék összege, vagyis nem biztosított esetében ez a napi összeg 
6390 forintról 6660 forint emelkedik. A központi költségvetés havi 5790 forint 
járulékot fizet a kiskorúak, a nyugdíjasok és más tb-vagy szociális ellátásban 
részesülők után. 

Egyéb változások  A magán-nyugdíjpénztári tagdíjbefizetések 2012. évi megszűnésének 
következtében eltörlik az adóhatóság pénztárak felé történő 
adatszolgáltatási kötelezettségét. 

 A tervezet a magán-nyugdíjpénztári tagoknak lehetőséget biztosít arra, 
hogy megállapodást kössenek a nyugdíjbiztosítóval a szolgálati idő 
megszerzésére. 

 A bedolgozói jogviszony is munkaviszonynak minősül az új Mt. szerint. 
 Pontosítják, hogy a kötelező társadalombiztosítás hatálya főszabályként a 

Magyarországon munkát végző természetes személyekre terjed ki.  

SZOCIÁLIS 
HOZZÁJÁRULÁSI 
ADÓ 

Lényeges módosítást a Javaslat nem tartalmaz, a hó közben történő kiküldetés 
adóalap meghatározása pontosodik. 

EGÉSZSÉGÜGYI 
HOZZÁJÁRULÁS 
 

 2013-tól megszűnik az önkéntes kölcsönös biztosítópénztár által a 
magánszemély javára jóváírt támogatói adomány egészségügyi 
hozzájárulás alóli mentessége. A 27 százalékos mértékű ehót a 
magánszemély az éves bevallásakor rendezi.  

 Jövőre pontosodik a külföldi anyagcégtől kapott munkavállalói juttatás 
után a belföldi foglalkoztató által történő eho átvállalás lehetősége.  
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TÁRSASÁGI ADÓ 
Bejelentett 
immateriális jószág 

A bejelentett immateriális jószág fogalma bővül. Ezáltal nemcsak a vásárolt, 
hanem saját előállítású immateriális jószág kivezetésekor realizált 
árfolyamnyereség is adómentes lehet minimum egy éves tartási periódus és 
bejelentés esetén. 

Veszteségelhatárolás Enyhülnek, pontosodnak az elhatárolt veszteség szabályai atekintetben, hogy 
a két éven belüli jogutód nélküli megszűnés esetében a minimum két évben 
történő tevékenység folytatás nem feltétel a csoporton belüli átalakuláskor, 
illetve tulajdonosváltáskor.  

Egyéb változások  A jövedelem-nyereség minimum szerinti adóalap növekszik a tagi kölcsön 
állományváltozásának 50%-ával.  

 Pontosodik a bejelentett részesedés árfolyam nyereségéhez/veszteségéhez 
kapcsolódó adóalap csökkentési és növelési szabály, ugyanis a 
részesedéshez kapcsolódó goodwill értéket is figyelembe kell venni.  

 Az áfa szerinti áruminta igazolás hiányában is elismert költség.  
 Fejlesztési adókedvezmény igénybevételéhez a beruházás befejezését is be 

kell jelenti az NGM-nek, amely évente tájékoztatja az adóhatóságot.  
 Az alultőkésítési szabály pontosodik. 2012 óta a kötelezettségek 

számításkor a követelések levonhatóak. A Javaslat szerint 2013-tól az 
áruszállításból és szolgáltatásokból származó követelés nem vonható le. 

 Ellenőrzött külföldi társaság definíciója szintén pontosításra kerül.   
 Felszámolás alatt állók mellett a kényszertörlés alatt állók sem adóalanyok. 

HELYI ADÓK 
Könyvvezetés eltérő 
devizában 

Régóta létező joghézagot pótol a Javaslat azzal, hogy rendelkezik a könyveket 
forinttól eltérő devizában vezető adóalanyok adómegállapítási, adóbevallási 
kötelezettségéről. A bevallás adatait –a társasági adóhoz hasonlóan- az adóév 
utolsó napján érvényes, MNB hivatalos devizaárfolyamának alapulvételével 
kell forintra átszámítani.  

Országosan elérhető 
adatbázis 

A Javaslatban megfogalmazódik egy olyan, nyilvánosan elérhető országos 
adatbázis létrehozása, mely információkat tartalmaz a települési 
önkormányzatok által alkalmazott helyi adómértékekkel, mentességekkel, 
kedvezményekkel kapcsolatban. A Magyar Államkincstár feladata lesz az 
adatbázis fenntartása, mellyel az adóalanyok egyszerűen informálódhatnak az 
adófizetési kötelezettségükkel kapcsolatban, amely a tervek szerint már 2013 
januárjában elérhető lesz az interneten.   

Egyéb változások  A Javaslat egyértelművé teszi, hogy ideiglenes építőipari, erőforrás 
feltárási tevékenység esetében a szerződés szerinti tevékenység 
megkezdésének napjától a teljesítés elfogadás napjáig terjedő időszak 
naptári napjait kell figyelembe venni. 

 Az adó beszedője az IFA-t forinttól eltérő, MNB által jegyzett devizában is 
beszedheti, amelyben a szállásdíj megfizetését lehetővé teszi. 

 Az adófizetés elkerülésének kiküszöbölése érekében a Javaslat rögzíti, 
hogy ha az adóalanynak minősülő ingatlant terhelő vagyoni értéki jog 
jogosítottja adófizetési kötelezettségét nem teljesíti, az ingatlan tulajdonosa 
is kötelezhető az adó megfizetésére.  

 Egyszerűsített iparűzési adó-megállapodással kapcsolatos szabályok 
változása. Emlékeztetőül a kisvállalati adó törvény hatályba lépésével új, 
egyszerűsített adóalap meghatározási lehetőségek is kerültek a törvénybe.  

http://www.mazars.hu/mazarspage/download/130541/21158271/file/Mazars_Adojogi_Hirlevelek_19_2012_HU_Tételes%20adó%20és%20kisvállalati%20adó.pdf
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ÁLTALÁNOS 
FORGALMI ADÓ 
Üzletág átruházással 
kapcsolatos 
egyszerűsítés 

Jelentős könnyítést jelenthet a vevők számára az üzletág-átruházásokkal 
kapcsolatban tervezett törvénymódosítás. Üzletág átruházása esetén ugyanis 
nem keletkezik adófizetési kötelezettség, amennyiben az előírt feltételeket 
teljesíti az adóalany. Üzletág alatt a vállalkozás olyan működő egységét 
definiálja a Javaslat, amely szervezeti szempontból függetlenül, a hozzá 
tartozó vagyonnal alkalmas az önálló gazdasági tevékenység tartós 
folytatására. 

Módosítások a 
2010/45 EU 
Irányelvvel 
(„Számlázási 
irányelv”) 
összhangban 

A Tanács 2010/45/EU Irányelvét a számlázási szabályok változásával 
kapcsolatban 2013. január 1-től kötelező alkalmazni. A jogharmonizáció 
érdekében az Áfa törvény emiatt a következő pontokon módosul:  
 Lényeges változás, hogy olyan Közösségen belüli adómentes 

termékértékesítések esetén (Áfa tv. 89.§), ahol a részletfizetéssel vagy 
elszámolással érintett időszak (Áfa tv. 58.§ szerint) hosszabb, mint 1 
hónap, mindenképpen adómegállapítási kötelezettség keletkezik minden 
naptári hónap utolsó napján is. Az új szabály következménye egyrészt a 
Közösségen belüli beszerzés analóg módon való kezelése, valamint a 
„részteljesítések” összesítő nyilatkozatban történő megfelelő feltüntetése. 

 Gyűjtőszámlát csak 1 hónapon belül teljesítésekről lehet kiállítani, 
amennyiben tartalmaz közösségi ügyletet (adómentes közösségi  
termékértékesítést vagy olyan EU-s szolgáltatásnyújtást, ahol az 
adófizetésre a vevő kötelezett).  

 Közösségen belüli ügyleteknél az előleg nem keletkeztet adófizetési 
kötelezettséget, azaz az előleggel kapcsolatban nem merül fel 
adómegállapítási, számlakibocsátási és összesítőnyilatkozat-tételi 
kötelezettség sem.  

 Nem minősül közösségen belüli termékmozgatásnak, ha a terméket az 
adóalany a másik tagállamba szakértői értékelés céljára szállítatja, amit a 
munka elvégzését követően visszaszállítanak.  

 A számlára vonatkozó kötelezettségekre fő szabály szerint a 
termékértékesítés, szolgáltatás nyújtás teljesítési helye szerinti tagállamnak 
a szabályait kell alkalmazni. Ha a számlát vevő bocsátja ki, a teljesítési 
hely szerinti tagállam rendelkezései irányadók. 

 Közösségen belüli adómentes termékértékesítés, illetve határon átnyúló 
szolgáltatás esetében, ahol fordított adózás szerint a vevő az adófizetésre 
kötelezett a számlát legkésőbb a teljesítést követő hó 15-ig ki kell állítani.   

 a Javaslat biztosítja az elektronikus számla elnevezésének, fogalmának, 
szabályainak, valamint a papír alapú és elektronikus számlák egységes 
megőrzési kötelezettségének implementálását a hazai jogszabályba. 

 Bővül azon esetek köre, mikor egyszerűsített adattartalommal lehet 
számlát kibocsátani. 

 Módosulnak a számla tartalmi elemei (különös adózási módok, fordított 
adó alá eső ügyletek és vevő által kibocsátott számla elnevezésének 
egységesítése miatt). Változnak továbbá a belföldi összesítő nyilatkozattal 
és a pénzforgalmi elszámolással kapcsolatos előírások miatt a számlán 
feltüntetendő információk.  

Az új összesítő 
nyilatkozat 
szabályainak 
pontosítása 

A módosítás pontosítja az új, 2013. január 1-jétől életbe lévő 2.000.000 Ft áfa 
összeget elérő vagy meghaladó ügyletekre vonatkozó összesítő jelentés eljárási 
szabályait. Az új összesítő jelentésről részletesen az azt bevezető nyári 
törvénymódosításról szóló hírlevelünkben olvashat.  

http://www.mazars.hu/mazarspage/download/95268/19094896/file/Mazars_Tax_Newsletter_11_2012_magyarul.pdf
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Egyéb változások, 
pontosítások 

 Az adóalap forintra történő átszámításához alkalmazható lesz az Európai 
Központi Bank által közzétett árfolyam is, a választáshoz bejelentés 
szükséges, legkorábban 2013. január 1-től alkalmazható. 

 Közlekedési eszközök rövid távúnak nem minősülő, nem adóalany 
számára nyújtott bérbeadása esetén a 2008/8 EK Tanácsi Irányelvvel 
összhangban változik a teljesítési hely szabály. Jövőre a szolgáltatás nyújtó 
székhelye helyett a birtokba adás vagy az igénybevevő székhelye lesz a 
teljesítés helye. 

 Egyszerűsödik a levonható adó utólagos változásának elszámolása, ha az 
adóalany az adófizetésre kötelezett és a levonásra jogosult is egy 
személyben.  

 Nincs szükség a jövőben az EDI rendszerben létrehozott és továbbított 
számlák esetében a vevők számára összesítő jelentés készítésére. 

 Fordított áfa vonatkozik az adós és olyan harmadik személy közötti 
termékértékesítésekre is, ha utóbbit a hitelező jelölte ki, és az ügylet a lejárt 
követelés érvényesítésére irányul. 

 Pontosítás: adóköteles a tartalma szerint kereskedelmi-szálláshely 
szolgáltatásnak minősülő szolgáltatás. 

 Egyértelműsíti a Javaslat, hogy az adólevonási jog akkor is megilleti az 
adóalanyt, ha a teljesítési helye külföldön van, de ha az ügylet belföldön 
teljesülne adólevonásra jogosítania. 

 A külföldiek áfa visszatérítésekor a kért információkat, nyilatkozatokat 
magyar, angol, német vagy francia nyelven is meg lehet adni. 

 Módosulnak az egyszerűsített adóraktározás szabályai. 

ADÓZÁS RENDJE 
Elkésett fellebbezés 
 

Fontos változás, hogy megszűnik az Adóhatóság eddig megszokott azon - 
egyébként illetékfizetési kötelezettséggel  járó – eljárása, hogy az elkésett 
fellebbezést felügyeleti intézkedésként bírálja el. A tervezet értelmében 
automatikusan, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül az elkésett, vagy 
nem jogosult által benyújtott fellebbezés.  

Közös adószámlára 
utalás 

A tervezet szerint a többször elhalasztott, régi elképzelés valósul meg 2013-tól, 
amely szerint lehetővé válik a különböző adók egy utalással történő 
megfizetése.  

Készpénz-szolgáltatás 
módosuló szabályai 
 

A jelenlegi módosítás 1,5 millió forintra változtatja a 2013-tól élő, korábbi 5 
millió forint összegű készpénzfizetési korlátot, mely összeg tartalmazza az 
általános forgalmi adó összegét is. Ha megállapítható, hogy a szerződés 
felosztása kétséget kizáróan ezen kötelezettség megkerülését célozza, úgy 
ezeket a szerződéseket a készpénzfizetési korlát szempontjából egy 
szerződésnek kell tekinteni. A mulasztási bírság 20%, amely mindkét felet 
sújtja a 1,5 millió forint határ feletti összegre.  
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Egyéb változások  Az adóhatósági igazolások (adó-, együttes adó-, jövedelem- és 
illetőségigazolás) kiállítási határideje 8 napról 6 napra csökkenne, továbbá 
egyszerűsödne ezen igazolások szerkezete. A köztartozásmentes adózói 
minősítésről is kérhető lesz igazolás. 

 Amennyiben az adózó szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, 
mentesül az adóigazolás, illetve együttes adóigazolás beszerzése alól 
(amennyiben ezen igazolás beszerzése az adott ügy esetében kötelező). 

 Egyszerűsödik a fizetési könnyítés és adómérséklési szabályok, továbbá 
szűkül a közlendő adatok köre a biztosítotti jogviszony bejelentésekor. 

 Az egyszerűsített bevallással kapcsolatos változás, hogy a bevallást csak 
akkor kell visszaküldeni az Adóhatóságnak, amennyiben javítás 
szükséges. Ezt a bevallási formát azok az adózók is választhatják, akiknek 
nincsen e-mail címük. 

 Soron kívüli bevallást kell benyújtani, ha az adózó üzletvezetési helyét 
Magyarországról külföldre helyezi át, illetve tőkeegyesítő társaságok 
beolvadásakor is, az eseményt követő 30 napon belül. 

 Változik a feltételes adómegállapítás díjának megállapítási módja. Mértéke 
az ügyletben részt vevő felek számától függne, de a fizetendő díj a 15 
millió Ft-ot nem haladhatná meg. A feltételes adómegállapítással 
kapcsolatosan változik a folyamatos teljesítésű jogügylet fogalma, 
valamint ellenjegyzés helyett képviselettel nyújtható be. 

 Az adózókat termékdíj ügyintéző szakképesítéssel rendelkező személy is 
képviselheti majd. 

ILLETÉK 
Ingyenes 
vagyonszerzési illeték 

A Javaslat egyszerűsíti az ingyenes vagyonszerzésekhez kapcsolódó illetékek 
jelenlegi rendszerét: az öröklési, illetve ajándékozási illeték kiszabásakor már 
sem a szerzett vagyon, sem a rokonsági kapcsolat nem játszik szerepet, az 
általános illetékmérték 18 százalék, míg a lakásszerzésekhez kapcsolódó 
kedvezményes mérték 9 százalék lenne.  
 
Az egyenes ági rokonok közötti ingyenes vagyonszerzések illetékmentességét 
a Javaslat kiegészít az elhunyt özvegyére vonatkozó értékhatár nélküli 
mentességgel (jelenleg a túlélő házastárs 20 millió forintos határig mentesül). 
Továbbá, a kormány javaslata szerint az egyenes ági rokonok valamennyi 
vagyonszerzése - annak (ingyenes, visszterhes) jellegétől és értékétől 
függetlenül - mentesülne a vagyonszerzési illetékek alól. 

Visszterhes 
vagyonszerzési illeték 
 
 
Egyéb változások 

A Javaslat szerint megszűnik a visszterhes lakásszerzéshez kapcsolódó két 
kulcsos (4 millió forintig 2 százalék, felette 4) illetékrendszer, 2013-tól 
lakásvásárlás esetén is az általános, 4 százalékos mérték alkalmazandó  
 
 Javaslat szerint a 35 éven aluli fiataloknak első lakásszerzésük után az 

egyébként fizetendő illetéknek csak a felét kell megfizetniük, amennyiben 
az egész lakástulajdon forgalmi értéke nem haladja meg a 15 millió 
forintot. 

 A visszlízingügyletek 2009-től átmeneti, 2012. december 31-éig tartó 
illetékmentességét a Javaslat kiterjeszti határozatlan időre. 

 A kormány javasolja a termőföld-szerzéshez kapcsolódó visszterhes 
vagyonátruházási illetékmentesség alanyi körének bővítését is, a szabályt 
a családi gazdálkodók is alkalmazhatnák. 
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JÖVEDÉKI ADÓ  Jövőre lehetőség lesz a tiszta növényi olaj saját gazdaságban történő 
felhasználása meghatározott feltételekkel.  

 Lehetővé válik a kereskedelmi gázolaj utáni jövedékiadó-visszaigénylés 
havonta történő benyújtása.  

 Csökken a papír alapú adó-visszaigénylés adminisztrációs terhe, mert 
jövőre már nem kell csatolni a számlákat, bizonylatokat.  

 2014. január 1-től mezőgazdaságban felhasznált gázolaj után adó-
visszaigénylési kérelmet már csak elektronikus úton lehet benyújtani. 

 2013. január 1-től a 3811 vámtarifa számú üzemanyag adalékok megfigyelt 
termék státusza megszűnik és az ellenőrzött körbe kerülnek.  

 Harmadik országokba tartó repülőgépeken jövedéki adó mentesen lehet 
alkohol tartalmú italokat illetve dohányterméket értékesíteni.  

 A zömében kis pálinkamennyiséget előállító kereskedelmi főzdék számára 
a korábbi 10 millió forint jövedéki biztosíték 2 millió forintra csökken.  

 A gyümölcsbor adómértékét a Javaslat a szőlőbor adómértékével teszi 
egyenlővé, a jövedéki biztosíték minimum egy millió forint.  

 Borászok részére lehetővé válik szőlőborból 10 ezer liter pezsgő előállítása 
és forgalmazása, pezsgőraktári engedély és jövedéki biztosíték nélkül.  

 A bérfőzést végző szeszfőzdék jövedéki biztosítéka 500 ezer forintról 200 
ezer forintra csökken. 

VÁM  A tervezet módosítja a megbízható vámadós definícióját. Ennek 
értelmében a csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás esetleges 
fennállása esetén az illetékes cégbíróság megkeresése szükséges. 

 A törvénytervezet alapján, ha az ügyfél nevében közvetett vámjogi 
képviselő járt el, akkor az ellenőrzés nála is lefolytatható. 

 Az adózás rendjéről szóló törvényben és a közösségi vámjog 
végrehajtásáról szóló törvényben szereplő fogalmak egységesítése miatt a 
kintlévőség helyett a tartozás fogalmat vezetik be. 

 A javasolt módosítás lehetőséget biztosít arra, hogy a késedelmesen fizető, 
de tartozással nem rendelkező cégek is kapjanak engedélyt, meghatározott 
feltételek mellett. Továbbá, az áfa biztosítás alóli mentesség automatikusan 
járna az AEOC és AEOF tanúsítvánnyal rendelkező adózók részére. 

KÖRNYEZET-
VÉDELMI 
TERMÉKDÍJ 
 
 
 
 
Egyéb változások 

A Javaslat a környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat 
a NAV vámszerve helyett a NAV adószervéhez rendeli. A vámhatóság a 
továbbiakban kizárólag a termékdíj-köteles termékből képződött 
hulladékokkal kapcsolatos hatósági feladatokat látja majd el, és ehhez 
kapcsolódóan a termékdíj ellenőrzésre vonatkozó általános szabályok is 
módosulnak, pontosításra kerülnek a jogkörök és az eljárási kérdések is. 
 
 2013. január 1-jétől harmadik országban letelepedett gazdálkodó esetén a 

termékdíjjal kapcsolatos ügyek intézéséhez kötelező az Art. szerinti 
pénzügyi képviselő megbízása. 

 A Javaslat eltörli a termékdíj bírság fogalmát, 2013-tól a környezetvédelmi 
a kötelezettség megszegése is mulasztási bírsággal lesz sújtható. 
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BIZTOSÍTÁSI 
ADÓ 
Biztosítási díj fogalma 

Bővül a biztosítási díj fogalma, ugyanis biztosítási díjnak minősül az az érték 
is, ami ugyan a számviteli jogszabályok alapján nem bruttó díjként került 
elszámolásra, azonban a biztosítási szolgáltatás ellenértékének minősül (pl. 
megtakarítási típusú díjból, kockázat fedezetét jelentő összeg.) 
 
A módosítás kizárja annak lehetőségét, hogy a biztosítót ugyanazon biztosítási 
díj vonatkozásában biztosítási adó és tűzvédelmi hozzájárulás is terhelje, 
előbbiből az utóbbi levonható.  

GÉPJÁRMŰADÓ A Javaslat pontosítja, kiegészíti a súlyos mozgáskorlátozottság, a gépjármű 
forgalomból való kivonása, illetve a lassú jármű és lassú jármű pótkocsijának 
fogalmát. Részletezi továbbá a környezetvédelmi osztály-jelzés 
megállapításának módját, hogy a külföldi rendszámú gépjárművek kapcsán is 
egyértelmű legyen a cégautó mértékének megállapítása. 

SZERENCSE-
JÁTÉK 

A játékkaszinók játékadója egykulcsossá válik. Az adó a borravaló 50%-val 
növelt tiszta játékbevétel 30%-a. 

HITELINTÉZETI 
JÁRADÉK 

A módosítás értelmében 2013-ban is hatályban marad az árfolyamrögzítés 
miatti állam és bankok közötti 50%-os megosztás, azonban ennek mértéke a 
2012. október 17-i kormányzati kommunikáció szerint máris kérdésessé vált.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha bármilyen kérdése merül fel Hírlevelünkben tárgyalt témával kapcsolatban, készséggel állunk 
rendelkezésére.  
 
Szmicsek Sándor  Csizmadia Heléna 
Adópartner  Adóigazgató 
Mazars Kft.  Mazars Kft. 
1074 Budapest, Rákóczi út 70-72.  1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. 
+36-1-429-30-10  +36-1-429-30-10 
sandor.szmicsek@mazars.hu  helena.csizmadia@mazars.hu 
www.mazars.hu  www.mazars.hu 
www.mazars.com  www.mazars.com 
www.transferpricingcenter.com www.transferpricingcenter.com 
 
Megjegyzés: A Hírlevelünkben található információk csupán tájékoztatásul szolgálnak. Ezek az információk nem 
helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak bármely döntés vagy cselekmény alapjául a tanácsadójával való 
előzetes konzultáció nélkül.  
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